

ПРОЩАЙ, ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Их все больше — примет наступающей осени. Чаше перепадают дожди, первые золотые листья засверкали в зелени городских парков, а рекламные щиты украсились яркими афишами новосибирских театров. В первой декаде сентября четыре из них ТЮЗ, «Красный факел»; оперный и музыкальной комедии — начнут юбилейный сезон.

Но в последний день августа любители театрального искусства еще живут гастроллями. Этим летом новосибирцы имели возможность познакомиться с искусством самых различных творческих коллективов: цыганского театра «Ромэн», Волынского музыкально-драматического театра, драматических театров Томска, Иркутска, Красноярска.

Одной из характерных примет юбилейного гастрольного лета стал своеобразный фестиваль сибирской драматургии в нашем городе. По крайней мере

ни в одни из прежних гастролей мы не имели возможности познакомиться с творческими достижениями трех старейших театральных коллективов Сибири.

Сегодня один из них — Красноярский краевой драматический театр — спектаклем «...И вечный бой» завершает гастрольное лето. Встречи с этим известным коллективом — он готовится отметить свое 125-летие — доставили немало приятных часов новосибирским любителям театра.

Разнообразный и содержательный репертуар, умелое сочетание классики и современности, ряд редко идущих в театрах постановок сделали встречи с красноярцами заметным событием в культурной жизни нашего города. Особенно хочется отметить в репертуаре гостей спектакли высокого гражданского звучания. Таковы «Девяносто семь», «Тощий приз», «...И вечный бой», «Береги-

те белую птицу» и другие. В частности, спектакль «Девяносто семь», поставленный главным режиссером театра Н. Басиным, с большой художественной силой утверждает великую правду коммунистов, готовых на все, даже на самопожертвование, ради народного счастья. Не случайно этим спектаклем, посвященным 60-летию Великого Октября, театр открывал гастролли в Новосибирске.

Сейчас, когда через несколько часов в последний раз закроется занавес, и гастролли юбилейного года станут историей, хочется от имени всей театральной общественности нашего города горячо поблагодарить гостей из Красноярска за доставленную радость и пожелать им новых творческих свершений на нелегком пути служения искусству.

На снимке: сцена из спектакля «Тощий приз».

Фото Н. Соничевой.

